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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 
Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Paula Valero 
Sáez al Consejo de Gobierno sobre qué actuaciones llevó a cabo la Consejería de Infraestructuras y Medio Ambiente para 
comprobar el ajuste de la licencia de ampliación del hotel Kaype, en Barro de Llanes, al ordenamiento jurídico vigente 
(10/0187/0471/05937) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 7 de marzo de 2016.) 

Paula Valero Sáez, Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones llevó a cabo la Consejería de Infraestructuras, Ordenación del Territorio y Medio 
Ambiente, en el ejercicio de sus competencias, para comprobar el ajuste de la licencia de ampliación 
al ordenamiento jurídico vigente del hotel Kaype, en Barro de Llanes? 
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Ante el amplio interés social sobre la situación de ilegalidad de la ampliación del hotel Kaype que así 
ha determinado la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Asturias.  

Palacio de la Junta General, 7 de marzo de 2016. Paula Valero Sáez. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Luis Miguel Venta Cueli al 
Consejo de Gobierno sobre si ha permitido irregularidades en el proceso de elección del Presidente de la Federación Regional de 
Cofradías de Asturias (10/0187/0472/05940) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 7 de marzo de 2016.) 

Luis Venta Cueli, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Ha permitido irregularidades en el proceso de elección del Presidente de la Federación Regional de 
Cofradías de Asturias? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La gravedad de los hechos denunciados. 

Palacio de la Junta General, 7 de marzo de 2016. Luis Venta Cueli. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

ANTE LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al 
Consejero de Presidencia y Participación Ciudadana sobre qué políticas de juventud se están desarrollando desde su Consejería 
(10/0252/0203/05941) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 7 de marzo de 2016.) 

David González Medina, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejero de Presidencia y 
Participación la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Qué políticas de juventud se están desarrollando desde la Consejería de Presidencia del Principado 
de Asturias? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Quejas de los jóvenes asturianos y de organismos que representan sus intereses. 

Palacio de la Junta General, 7 de marzo de 2016. David González Medina. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

⎯⎯ ♦ ⎯⎯
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4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Sesión del Pleno número 20, de 10 de marzo de 2016 (10/0032/0024/05952) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, ha sido convocada 
sesión del Pleno a celebrar el jueves 10 de marzo de 2016, a partir de las 10:00 horas, y el viernes 11 
de marzo de 2016 , a partir de las 10:00 horas, con el siguiente orden del día: 
1. Interpelación de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de la Mata 
al Consejo de Gobierno en materia de política de migratoria, con especial referencia al éxodo de los 
universitarios. 
2. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Emma Ramos 
Carvajal al Consejo de Gobierno sobre la política energética asturiana y, más en concreto, sobre la 
regasificadora de El Musel. 
3. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico 
González al Consejo de Gobierno sobre qué medidas tiene previsto tomar el Gobierno para revertir 
los despidos de trabajadores en la Fundación ITMA. 
4. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico 
González al Consejo de Gobierno sobre cómo piensa solucionar los retrasos que sufren los alumnos 
de los cursos de formación ocupacional de Fucomi en la percepción de sus retribuciones. 
5. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pedro de Rueda Gallardo al 
Consejo de Gobierno sobre qué medidas tiene previstas para fomentar y promocionar el turismo 
religioso. 
6. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lorena María 
Gil Álvarez al Consejo de Gobierno sobre qué medidas va a tomar ante la supuesta manipulación 
contable que el grupo empresarial General Dynamics realizó con la Sociedad Anónima Santa 
Bárbara Sistemas para justificar el ERE y beneficiarse en aparente fraude de ley de la legislación y de 
los fondos públicos. 
7. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lorena María 
Gil Álvarez al Consejo de Gobierno sobre en qué estado se encuentra el proceso de extinción de 
contratos relacionados con el Centro Europeo de Soft Computing y cuáles son los pasos de 
liquidación que maneja el Patronato para el cierre del Centro y/o la Fundación para el Progreso del 
Soft Computing. 
8. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons 
García-Braga al Consejo de Gobierno sobre si ha dado algún tipo de instrucción para que se ejercite 
alguna acción legal contra las personas físicas denunciadas por la Fiscalía por los hechos ocurridos 
en la empresa pública Gestión de Infraestructuras Públicas de Telecomunicaciones del Principado de 
Asturias, SA (Gitpa) 
9. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons 
García-Braga al Consejo de Gobierno sobre qué empresa ha sido contratada para realizar la auditoria 
a la empresa pública Gitpa, por quién ha sido contratada, cuál es el coste económico y su contenido. 
10. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando Fernández 
Bartolomé a la Consejera de Hacienda y Sector Público sobre política en materia de gestión del sector 
público y, más en concreto, sobre las medidas para la racionalización y, en su caso, reestructuración 
del sector público autonómico. 
11. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí 
Ripa al Consejo de Gobierno sobre política general portuaria y, más en concreto, sobre la actividad 
del puerto de El Musel. 
12. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña María Josefa Miranda 
Fernández al Consejo de Gobierno sobre qué estudios se han realizado para la inclusión de especies 
forestales que den mayor rentabilidad a los montes. 
13. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Paula Valero Sáez al 
Consejo de Gobierno sobre para qué fecha tiene pensado organizar una mesa sectorial de Pesca para 
solucionar la situación de falta de comunicación entre los diferentes componentes de la Nueva Rula 
de Avilés. 
14. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Diana María Sánchez Martín 
al Consejero de Presidencia y Participación Ciudadana sobre qué actuaciones piensa impulsar y qué 
acuerdos prevé impulsar con las empresas asturianas desde la Consejería de Presidencia y 
Participación Ciudadana para promover la reducción efectiva de la brecha salarial entre hombres y 
mujeres en el Principado de Asturias. 
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15. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Enrique López 
Hernández al Consejo de Gobierno sobre cómo piensan corregir la situación de ilegalidad creada con 
el mantenimiento de personal eventual en el Gabinete de Presidencia y en Gabinetes de Consejerías 
que no cuenta con los requisitos de titulación necesarios para los puestos que ocupan. 
16. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña María 
Concepción Masa Noceda al Consejo de Gobierno sobre cómo se está llevando a la práctica en el 
ámbito del Gobierno y del sector público la Ley y el Plan de Igualdad vigente. 
17. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Matías Rodríguez Feito al Consejo 
de Gobierno sobre qué actuaciones en materia de política social dirigidas a las personas afectadas 
por los denominados “síndromes de sensibilización central” van a desarrollar. 
18. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo 
de Gobierno sobre si existe algún protocolo para evitar el fraude en las prestaciones sociales, como la 
realización de inspecciones de forma periódica. 
19. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Luis Miguel Venta Cueli a la 
Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre si cumple la legalidad vigente en materia de 
contratación de personal eventual adscrito al Gabinete de su Consejería. 
20. Toma en consideración de la Proposición de los Grupos Parlamentarios Socialista, de Izquierda 
Unida y Ciudadanos de Ley del Principado de Asturias de reforma de la Ley del Principado de 
Asturias 14/1986, de 26 de diciembre, sobre el régimen de elecciones a la Junta General. 
21. Moción del Grupo Parlamentario Popular subsiguiente a la interpelación de su Diputado don José 
Agustín Cuervas-Mons García-Braga al Consejo de Gobierno sobre la política de gestión y promoción 
de suelo, con especial atención a la situación y funcionamiento de la compañía Sogepsa. 
22. Preguntas al Presidente. 
23. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias sobre presentación ante la Cámara 
del proyecto de ley del Principado de Asturias de asturianía y de las comunidades asturianas. 
24. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre elaboración de un 
informe la “tasa rosa”, entendida como el incremento inexplicable de valor de productos de iguales o 
muy similares características cuando se dirigen al público femenino, y adopción de medidas de 
promoción y fomento de los establecimientos que no la aplican. 
25. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre ellaboración d'un plan 
funcional de previsión d'ocupación estacional pa los hospitales asturianos. 
26. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre eliminación del mapa escolar de 
zonificación actualmente establecido y sustituirlo por una zona educativa única. 

Palacio de la Junta General, 7 de marzo de 2016. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo 
González.  
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  
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